

## Hradecké noviny (22.ledna 2000)

### Škola zavádí do výuky nový obor, kvůli němuž rozšiřuje i název

**VZDĚLÁVÁNÍ** / O absolventy studia nazvaného konstrukce a tvorba nábytku bude podle předběžného průzkumu mezi případnými zaměstnavateli zájem.

**Hradec Králové** - Velké změny zaznamená od nového školního roku současné Střední odborné učiliště hudebních nástrojů a nábytku.

Jak jsem se dozvěděli od ředitele školy Václav Kosiny, učiliště totiž od září žákům nabídne možnost studovat přímo v Hradci Králové obory, které se dosud vyučovaly pouze na průmyslových nebo umělecko-průmyslových školách například v Praze nebo v Brně. To s sebou přinese i rozšíření názvu vzdělávací instituce, která se od září tedy bude jmenovat **Střední odborná škola a Střední odborné učiliště hudebních nástrojů a nábytku**. Změnu si vyžádal nově zaváděný čtyřletý studijní obor, který nelze učit na SOU. Nazývá se **konstrukce a tvorba nábytku** a jak už samotný název napovídá, je určen především těm zájemcům, kteří mají výtvarné předpoklady.

Je totiž zaměřen na konstrukci i návrhářství nábytku a na projektování interiérů, takže talentová zkouška se bude pochopitelně skládat i z kresby. *"Podle průzkumů, které jsme předběžně udělali, vyplývá, že o absolventy tohoto prestižního oboru bude mezi případnými zaměstnavateli zájem"*, přiblížil Hradeckým novinám vyhlídky žáků po ukončení studia ředitel Václav Kosina.

*"Završuje se tak jedna z důležitých etap rozvoje naší školy,"* míní a dodává, že se podařilo vybudovat kvalitní a především ucelenou vzdělávací nabídku v oborech zaměřených na práci se dřevem a zejména na výrobu nábytku. Konkrétně se jedná o sedm oborů truhlářských, umělecko-řemeslných i nábytkářských, ale také specializovaných na výrobu, restaurování nebo opravy klávesových hudebních nástrojů. Škola se podle jeho dalších slov na otevření nových oborů připravuje už více než rok, takže noví studenti budou moci využívat kompletně vybavenou moderní počítačovou učebnu. Tam je kromě běžných kancelářských programů nainstalován i specializovaný software pro výuku počítačové grafiky či cizích jazyků, nově se také buduje ateliér pro kresbu a modelování.

*Martin Černý*